

ZA SLOVENIJO JE DOBRO LE NAJBOLJŠE

Slovenija potrebuje in zmore več. Več demokracije, medsebojnega spoštovanja, več pozitivnih izbir, idej in srečnih ljudi, več blagostanja. Potrebuje mir, varnost, stabilnost, več svobodne podjetniške pobude za uspešno gospodarstvo. Potrebujemo preprosto in učinkovito delovanje države za zadovoljstvo vseh njenih prebivalcev. Slovenija potrebuje široko soglasje o svoji temeljni viziji, o vrednotah, potrebuje več dialoga o tem, kaj je prav in dobro, o tem, kdo smo in kaj hočemo. Za Slovenijo je namreč dobro le najboljše.

Volilna kampanja za predsednika republike, ki ji bodo sledile še volitve v državni zbor, je najboljša priložnost, da v Sloveniji odpremo najširšo javno razpravo o tej viziji, o temeljnih vprašanjih in usmeritvah naše države, o tem, kako jo narediti uspešnejšo in jo pripeljati med 15 najboljših držav sveta. O tem, kaj je normalno, kaj je prav in dobro za Slovence in slovenstvo ter za vse državljane naše države.

Slovenija potrebuje predsednico, ki se bo teh vprašanj zavedala, ki bo znala prisluhniti ljudem, se jim posvetiti in bo s svojo moralno avtoriteto imela za ta vprašanja odgovore.

Predsednik republike je odgovorna funkcija, je obraz države. Predsednik države jo ne samo predstavlja, ampak je in mora biti tudi moralna avtoriteta, simbol države ter delovanja njenega ustavnega sistema, simbol vizije in idej, odgovornosti, a tudi sproščenosti in umirjenosti. Predsedniku naj ljudje zaupajo in verjamejo, ker zmore in zna spodbujati in izvabiti iz vseh ljudi najboljše, kar premorejo, jih navduševati za demokracijo, argumentiran dialog, za aktivno državljansko držo in za pravo, resnično domoljubje. Predsednik je simbol, iz katerega črpa svojo avtoriteto vsa država. Je ogledalo države doma in v tujini.

Izbor predsednika Republike Slovenije naj bo odprt in demokratičen proces, nikar zgolj promocija za posameznike. Predsedniško funkcijo je treba jemati resno, tako kot je treba jemati resno našo državo in trud za njeno uspešnost. Kandidatka Ljudmila Novak predstavlja pravo izbiro. Predsedniški funkciji lahko povrne dostojanstvo in spoštovanje ter jo vsebinsko okrepi, državljanom pa povrne zaupanje v lastno državo.

Podpisani njeno kandidaturo podpiramo, najprej zaradi možnosti resnične izbire, ki jo njena kandidatura zagotavlja. Predvsem pa zaradi njenega spoštovanja vrednot, njene širine, zmožnosti povezovanja in ker s svojim delovanjem posebej usmeritev k jasnim stališčem, zavezanosti k dialogu in medsebojnemu spoštovanju.

Ljudmili Novak je mogoče zaupati, da bo neutrudno zagovarjala demokratičnost, normalnost, skrb za blagostanje naših državljanov in naše države, da se bo zavzemala za njeno pravičnost, spravo in povezanost naroda, za preseganje delitev ter za ambicioznejše približevanje naše države najrazvitejšim državam sveta.